

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

**Заступник директора з
навчально-виховної роботи
_____ Ірина ГУЛАК**

«ПОГОДЖЕНО»

**Президент ради лідерів
учнівського самоврядування
_____ Максим Панасенко**

**ПЛАН
роботи Ради лідерів
учнівського самоврядування
ДПТНЗ «Роменське ВПУ»
на 2024/2025 н. р.**

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні
I Організаційна робота			
1	Вибори до складу Ради лідерів учнівського самоврядування училища та Ради лідерів учнівського самоврядування гуртожитку.	вересень-жовтень	президент Ради лідерів учнівського самоврядування, радники центрів
2	Обговорення та затвердження плану роботи УР училища та УР гуртожитку. Затвердження графіку роботи засідань УР. Розгляд планів роботи по центрам.	жовтень	президент Ради лідерів учнівського самоврядування, радники центрів
3	Засідання з питань організації та збору інформації про важливі події та заходи для розміщення на офіційному сайті училища та в соціальних мережах.	щомісяця	Інформаційний центр
4	Участь у засіданні Ради профілактики правопорушень.	щомісяця	Центр дисципліни та правопорядку
5	Участь у виборах обласної Ради лідерів учнівського самоврядування П(ПТ)О закладів Сумської області.	листопад	президент Ради лідерів учнівського самоврядування
6	Участь у роботі обласної ради лідерів учнівського самоврядування закладів П(ПТ)О області.	згідно плану	президент Ради лідерів учнівського самоврядування, члени УС
II Національно-патріотичне виховання			
1	Підготовка святкового відеопривітання до Дня знань.	1 вересня	президент Ради лідерів учнівського самоврядування, радники центрів
2	Участь у проведенні заходів до Дня захисників та захисниць України.	жовтень	Члени УС
3	Проведення зустрічей з ветеранами, військовими російсько-української війни в рамках акції «Ви – наш оберіг».	протягом року	Члени УС
4	Організація волонтерського хабу. Участь у благодійних акціях та зборах щодо підтримки ЗС України.	протягом року	волонтерський центр
5	Участь у спортивно-патріотичних змаганнях «Козацька насага» (до Дня Збройних Сил України).	грудень	Члени УС
6	Участь в обласному фото/відео челенджі «У кожного свій фронт» (подяка кожному українцю, який працює на Перемогу) – до Всесвітнього дня «Дякую»	06-10.01.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
7	Акція «Почни свій день з обіймів»	21.01.2025	Члени УС
8	Акція «Ангели, які тримають українське небо» (вшанування загиблих під час Революції Гідності)	18-22.02.2025	Члени УС
9	Флешмоб «Краща мова єднання – це українська»	20.02.2025	Лідери УС
10	Участь в обласному конкурсі малюнків «Хай в серці кожної людини живе любов до України» - до Дня Соборності України	22.01.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
11	Проведення заходів до вшанування Героїв Небесної Сотні.	21.02.2025	Члени УС
12	Літературний флешмоб «Стежками творчості Т. Шевченка» (до 211 річчя з дня народження Т. Г. Шевченка)	06.03.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області

13	Патріотичний флешмоб до Дня державного Гімну України	10.03.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
14	Участь в обласному смартмобі «Вишиванка – одвічний предків талісман» (до Всесвітнього дня вишиванки).	15.05.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
15	Підготовка відеоролику до Дня пам'яті та примирення, акція «Маки червоні»	08.05.2025	президент Ради лідерів учнівського самоврядування, члени УС
16	Проведення конференції до Дня Європи «Моє майбутнє в Україні».	травень	президент Ради лідерів учнівського самоврядування, члени УС
III Родинно-сімейне виховання			
1	Підготовка вітальної відеолістівки до Дня працівників освіти.	жовтень	Центр молодіжного дозвілля
2	Організація та проведення Новорічно-різдвяних свят. Благодійна акція до Святого Миколая.	грудень	Члени УС
3	Літературна година до Міжнародного дня матері.	11.05.2025	Члени УС
4	Участь у обласному фоточеленджі «Щаслива родина – міцна Україна» (до Міжнародного дня сім'ї).	12.05-15.05.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
IV Екологічне виховання			
1	Обласна акція «Друге дихання старим речам»	Протягом березня	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
2	Участь екологічно-краєзнавча експедиція «Люби і знай свій край, свою історію».	Протягом березня	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
3	Участь в обласній акції «Earthday» до Всесвітнього дня Землі.	14-18.04.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
4	Участь в обласному челенджі «молодь Сумщини за чисте довкілля» (до Міжнародного дня Землі)	17.04.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
5	Участь в обласному екологічному флешмобі «Весняна ЕСОтолока»	Протягом квітня	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
6	Підтримка та реалізація екологічного проєкту «Зелений світ добра» (збір батарейок, пластикових кришечок)	Протягом навчального року	Лідери УС
V Формування здорового способу життя			
1	Участь у проведенні Тижня фізичного виховання «За здоровий спосіб життя».	вересень	Центр здорового способу життя
2	Проведення спортивних змагань до Міжнародного дня спорту на благо миру та розвитку.	01-10.04.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
3	Участь в обласному смартмобі до Всесвітнього дня здоров'я під хештегом #BeHealthy	07.04.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
4	Участь в обласному флешмобі «Я і спорт»	22.04.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області

5	Участь в обласному челенджі від active.water.ua (рухливі ігри, активності)	23-24.04.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
6	Участь у велоподорожі «Я вивчаю Україну» (до Всесвітнього дня туризму)	Протягом травня	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
7	Участь у хелсі-айс - гімнастика для очей	Протягом року	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
VI Моральне виховання			
1	Участь у проведенні Тижня толерантності «Планета толерантності».	листопад	президент Ради лідерів учнівського самоврядування, члени УС
2	Засідання на тему «Комунікативна культура в інтернет-мережі».	січень	Центр здорового способу життя
3	Участь в обласній інтерактивній вікторині «Україна – країна любові, милосердя і добра»	18-19.02.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
4	День боротьби з суржиком	Протягом лютого	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
5	Участь в обласній акції «Потурбуємося про братів наших менших». День спонтанного прояву доброти.	Протягом березня	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
6	Участь у обласній благодійній акції «Допоможи притулку для тварин».	Протягом квітня	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
7	Участь в обласній акції «FOTOROOM» (моє захоплення та хобі)	Протягом	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
VII Популяризація професійно-технічної освіти			
1	Участь у проведенні профорієнтаційної роботи в закладах освіти Роменської територіальної громади.	лютий - травень	Члени учнівського самоврядування (УС)
2	Участь у проведенні Дня кар'єри та професійної орієнтації.	березень	президент Ради лідерів учнівського самоврядування, члени УС
4	Презентація «Мій заклад освіти – найкращий» публікація в соціальній мережі у форматі відеоролика.	березень	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
5	Участь у проведенні Дня відкритих дверей.	квітень-травень	Члени УС
6	Участь в онлайн-виставці про випускників закладу: «Наш заклад освіти пишається вами: ІСТОРІЇ УСПІХУ».	квітень	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
7	Участь у проведенні тижня професій «Ярмарок професій».	згідно плану училища	Члени УС
8	Участь в обласній конференції лідерів УС «Ми – лідери року» #ТИЗМІНЮЄШМАЙБУТНЄ	травень	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області

VIII Громадянське виховання			
1	День подяки до Дня захисників і захисниць України (оформлення листівок, малюнків, постерів, тощо)	жовтень	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
2	Участь в обласній учнівській конференції «Наш вимір – Гідність і Свобода»	21.11.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
3	Участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку ПАМ'ЯТІ»	23.11.2025	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
4	Круглий стіл Ради лідерів учнівського самоврядування на тему «Мотиватори успішного навчання».	листопад	президент Ради лідерів учнівського самоврядування, члени УС
5	Організація та проведення Тижня учнівського самоврядування.	грудень	президент Ради лідерів учнівського самоврядування, члени УС
6	Участь у проведенні Тижня правових знань.	грудень	Члени УС
7	Участь в обласному тренінгу «Лідерство та відповідальність» (до Дня демократії)	лютий	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
IX Безпека життєдіяльності			
1	Участь у проведенні Тижня протидії булінгу.	вересень	Члени УС
2	Проведення круглого столу на тему «Інформаційна грамотність та медіагігієна в умовах воєнного стану».	жовтень	Інтелектуальний центр
3	Участь в обласному конкурсі постерів «Безпека віртуального простору»	жовтень	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
4	Участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства».	листопад-грудень	Члени УС
5	Участь у проведенні Тижня безпечного інтернету.	лютий	Члени УС
6	Участь у обласній акції «Твоя медіаграмотність та безпечний інтернет».	лютий	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
7	Формування інформаційної грамотності та медіагігієни учнів (заняття з елементами тренінгу).	лютий	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області
X Аналітична діяльність			
1	Аналіз роботи за 2023/2024 н. р. та планування на 2024/2025 н. р.	вересень	президент Ради лідерів учнівського самоврядування, радники центрів
2	Організація та проведення засідання активу УС для підбиття підсумків роботи.	1 раз на квартал	президент Ради лідерів учнівського самоврядування
3	Оновлення банку даних обдарованої учнівської молоді нового прийому.	вересень-жовтень	Члени УС
4	Надання звітів до НМЦ ПТО у Сумській області щодо виконання плану роботи обласної ради лідерів учнівського самоврядування.	щоквартально	Лідери УС закладів П(ПТ)О у Сумській області